
Pravna država in
enakopravnost
državljanov

V zadnjem času smo priča neukusnih podtikanj in
izmišljotin o predsedniku naše stranke SDSS g. Jane-
zu Janši. Prav za prav gre že za staro zgodbo. Začela
se je že pred leti, ko je bil Janez Janša eden glavnih
akterjev slovenske pomladi, ki je pripeljala do demo-
kratizacije in državnosti in človek, ki je mnogo pripo-
mogel pri obrambi samostojnosti države Slovenije.

Vemo, da so tedanji jugo+slovenski oblastniki
skonstruirali lažno obtožbo in ga kar hitro strpali
v zapor.

Sedaj ko si Janša prizadeva, da bi slovenska država
postala resnično pravna in socialna država, to dolo-
čenim ljudem zopet ni pogodu.

Dejstvo je, da lahko vsak dan zasledimo v javnih
medijih lnformacije, kako si nekateri ljudje, pred-
vsem iz vret nekdanjih upravljalcev družbenega pre-
moženja in nekdanjega enopartijskega režima krep-
ko prilaščajo do sedaj skupno premoženje. Vidimo,
da so zaposleni slabo pravno zaščiteni in se njihove
pritožbe leto in dalj rešujejo po sodišiih. Znana je
mariborska afera s tihotapleniem orožja (Verietno ie

nekdo pri tem zaslužil). Plačujemo izgiibe bank zara-
di kreditiranja po političnih kriterijih v preteklosti.
Beremo o davčnih utajah in podobno.

Zaradi vseh teh in še drugih nepravilnosti Janša
praviino opozarja, da naj naš pravni sistem postane
bolj učinkovit in zagotovi enakost za vsakogar, sicer
bomo ljudje v Sloveniji izgubili zaupanje v državo.
Brez pravega pravnega reda pa bo Slovenija dobila
sloves mafijske in skorumpirane države, ki se ga ie
dolgo ne bo mogla otresti tako doma kot v tujini.
Tega pa si verjetno ne želimo.

Brez pravno in socialno urejene države bosta
v Sloveniji še naprej živeli dve kategoriji diiavljanov.
Manjši del državljanov, ki bo pravno »nedotakljiv«
in se bo požvižgal na zakone ter postavljal pravila
igre, ki bodo predvsem njemu v korist. Ter drugi
večji del državljanov Slovenije, ki bo prepuščen sa-
movolji staro-novih gospodarjev in bo slabo pravno
zaščiten. Zato ni naključje, da je Janez Janša trn
v peti določenim ljudem, ki jim Janševe ideje o pra-
vičnosti, enakosti Ijudi in socialnosti niso po godu.

Socialdemokratska stranka Slovenije si bo priza-
devala, da se v Sloveniji čim prej uveljavi pravna
država ter resnična avtonomnost in učinkovitost so-
dišč ter da bodo v ustavi zapisane človekove pravice
in svoboščine v Sloveniji dejansko vedno dosegtjive
vsakomur.
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